



Kilátó, kerékpáros pihenőhely és kerékpártároló kialakítása a Pári-Tamási -Regöly településeket összekötő kerékpárút mentén

Kedvezményezett neve:	Regöly Község Önkormányzat
Pályázati felhívás neve, kódszáma:	VP6-19.2.1.-83-7-20- Helyi érték és szolgáltatás fejlesztése 2020
Projekt címe, azonosító száma:	Kilátó, kerékpáros pihenőhely és kerékpártároló kialakítása a Pári-Tamási -Regöly településeket összekötő kerékpárút mentén,3193049751
Szerződött támogatás összege:	4 389 522 Ft
Támogatás mértéke:	90%

A projekt tartalmának rövid bemutatása:

A projekt tárgya egy kilátó és két kerékpáros pihenőhely kialakítása a Regöly-Tamási-Pári összekötő kerékpárút mentén.

A Kilátó a 2013-ban elkészült Tamási - Pacsmag (természetvédelmi terület) közötti kerékpárút mellett kerül kialakításra. A 22,8 km-es útszakaszon a kerékpárút mellett nem volt kialakított pihenőhely, így a rendszeresen kerékpározók, alkalmi kirándulók, illetve túrázók számára nem volt lehetőség a megállásra, pihenésre, az eső elleni védekezésre. A Kilátó és a kerékpáros pihenőhelyek beton alapokra épülnek, fa szerkezetűek.

A projekt két helyi szervezet együttműködésével valósul meg, melyek elősegítik a projekt zökkenőmentes és sikeres lebonyolítását, valamint a jövőbeni célok megvalósulását. Az együttműködés keretében a térség turisztikai témában érintett Önkormányzatainak összefogása, turisztikai célú látványosság kialakítása, fejlesztése, szabadidős tevékenységek népszerűsítése, az aktív turizmuson belül a kerékpáros turizmus és a túrázás, természetjárás népszerűsítése, turisztikai szempontú új szolgáltatás kialakítása, fejlesztése valósul meg.

A beruházás során megvalósuló együttműködés erősíti a kerékpárút által összekötött három településen élők összetartozását, a közös cél érdekében tett erőfeszítések társadalmi hatása hosszú távon pozitív változást eredményez a lakosság és az idelátogató turisták körében, ezzel növelve a település turisztikai vonzerejét. A tervezett beruházással az önkormányzat hozzájárul a regölyi lakosok minőségi életéhez szükséges szolgáltatások fejlesztéséhez, illetve a település népességmegtartó és közérzetjavító céljának eléréséhez.

A projekt fizikai befejezésének napja:2021. december 31.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekbe beruházó Európa